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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΠΑ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ  
ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2018-2019 

 

Το Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας συμμετέχει και φέτος (ακαδ. έτος 2018-19) 
στο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) - ΕΚΤ, και εντάσσεται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» 
2014-2020», του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ.  

Η Πρακτική Άσκηση ΕΣΠΑ προσφέρεται ως μάθημα Ελεύθερης Επιλογής με κωδικό 
μαθήματος 6410170 και βαθμολογείται στην κλίμακα 0-10. Στην Πρακτική Άσκηση 
αντιστοιχούν 4 ECTS. Η βαθμολογία και τα αντίστοιχα ECTS σημειώνονται στο 
παράρτημα του πτυχίου του Φοιτητή και στην αναλυτική του βαθμολογία και δεν 
συνυπολογίζονται στη γενική βαθμολογία ούτε στο σύνολο των πιστωτικών μονάδων 
για την απόκτηση πτυχίου. 

Η Πρακτική Άσκηση απευθύνεται σε Φοιτητές 3ου και 4ου έτους, καθώς και σε Φοιτητές 
«επί πτυχίω», με την προϋπόθεση να έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον έντεκα 
(11) μαθήματα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών. Οι Φοιτητές ΑΜΕΑ 
επιλέγονται κατά προτεραιότητα, χωρίς μοριοδότηση, εφόσον α) είναι Φοιτητές 3ου, 
4ου έτους ή «επί πτυχίω» και β) έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον 11 
μαθήματα. Ισχύει για όλους η προϋπόθεση της επιτυχούς εξέτασης σε ένα από τα 
υποχρεωτικά μαθήματα Διδακτικής, εφόσον επιθυμούν να εκπονήσουν Πρακτική 
Άσκηση σε σχολικές μονάδες.  

Καλούνται οι φοιτητές που πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις και ενδιαφέρονται 
να συμμετάσχουν στην τρίμηνη αμειβόμενη Πρακτική Άσκηση του Τμήματος να 
συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση στον σύνδεσμο 
https://goo.gl/forms/F6eWcIrtGrapZw4m2 μέχρι 16 Δεκεμβρίου 2018 και να 
προσκομίσουν το συμπληρωμένο έντυπο στους Επόπτες του Προγράμματος, Ευαγγελία 
Βλάχου (χειμερινό εξάμηνο, κυψέλη 701, τηλ. 2107277749, email: evlachou@frl.uoa.gr) και 
Μαρίνα Βήχου (εαρινό εξάμηνο, κυψέλη 928, τηλ. 2107277947, email: mvihou@frl.uoa.gr) 
την ημέρα που θα κληθούν σε συνέντευξη (περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 
αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά υπάρχουν στον πιο πάνω ηλεκτρονικό 
σύνδεσμο).  

Μετά τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης, οι υποψήφιοι φοιτητές θα ενημερωθούν 
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την ημέρα και ώρα της συνέντευξης. Η συνέντευξη 
είναι υποχρεωτική και όσοι υποψήφιοι δεν προσέλθουν σε αυτήν αποκλείονται από τη 
διαδικασία κατάταξης. 
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Η κατάταξη των υποψηφίων γίνεται βάσει των εξής τεσσάρων κριτηρίων: 

α. Επιτυχής εξέταση τουλάχιστον έντεκα (11) μαθημάτων του Προπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών (Μ). Τεκμηριώνεται μια κατ’ ελάχιστον εξοικείωση του 

υποψηφίου με τα γνωστικά αντικείμενα του Τμήματος.  

β. Εξάμηνο φοίτησης (Ε) σύμφωνα με την παρακάτω βαθμολογική κλίμακα: 

o Ε΄ = 5 βαθμοί (β) 
o Στ΄= 6 β.  
o Ζ΄ = 7 β. 
o Η΄ = 8 β. 
o Πάνω από το Η΄ εξάμηνο = 10 β.  

Ευνοούνται οι Φοιτητές μεγαλύτερων εξαμήνων λόγω της άμεσης ανάγκης τους να 

εισαχθούν στην αγορά εργασίας.  

γ. Βαθμολογία στα μαθήματα Γλώσσας: (641029) Γραπτός Λόγος ΙΙΙ: κείμενα και 

γραμματική και (6410129) Προφορικός Λόγος ΙΙΙ: προφορική παρουσίαση θέματος ή 

(64714) Γλώσσα ΙΙΙ και (64741) Γλώσσα ΙV (παλαιού προγράμματος σπουδών) (Γ)  

(Γ)=[641029 Γραπτός Λόγος ΙΙΙ + 6410129 Προφορικός Λόγος ΙΙΙ (αναμορφωμένου 

προγράμματος σπουδών)] /2  

ή 

(Γ)=[64714 Γλώσσα ΙΙΙ + 64741 Γλώσσα ΙV (παλαιού προγράμματος σπουδών)] /2. 

Η επιτυχής παρακολούθηση στα πιο πάνω μαθήματα δεν συνιστά προϋπόθεση για τη 

συμμετοχή στην Πρακτική Άσκηση. Τεκμηριώνεται το επίπεδο γλωσσομάθειας των 

υποψηφίων ώστε να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του εκάστοτε φορέα.  

δ. Συνέντευξη (Σ): 0-5β. Στη συνέντευξη αξιολογούνται τα κίνητρα και το ενδιαφέρον 

των Φοιτητών για την πραγματοποίηση της Πρακτικής Άσκησης. Βαθμολογούνται με 

μηδέν (0) και αποκλείονται από την διαδικασία κατάταξης όσοι δεν παρουσιάζονται 

στη συνέντευξη. Σύνολο βαθμολογίας κατάταξης = (Μ)+(Ε)+(Γ)+(Σ) 

Προϋπόθεση για την πραγματοποίηση της Πρακτικής Άσκησης σε σχολικές μονάδες 

είναι η επιτυχής εξέταση σε ένα από τα υποχρεωτικά μαθήματα Διδακτικής, 

συγκεκριμένα:  

-(64867) Μεθοδολογικές προσεγγίσεις της διδασκαλίας της ξένης γλώσσας (παλαιό 

πρόγραμμα σπουδών) ή (641063) Εφαρμοσμένη γλωσσολογία και διδασκαλία των 

γλωσσών (αναμορφωμένο πρόγραμμα σπουδών)  

-(64872) Οι παράμετροι της διδασκαλίας της ξένης γλώσσας (παλαιό πρόγραμμα 
σπουδών) ή (641080) Οι παράμετροι της διδασκαλίας της ξένης γλώσσας (αναμορφωμένο 
πρόγραμμα σπουδών).  
 
Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν ένσταση σχετικά με τη σειρά κατάταξή τους εντός 
πέντε (5) ημερών από την ανακοίνωση του πίνακα κατάταξης.  
Επιπλέον, για την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης, είναι απαραίτητη η 
εγγραφή τόσο των επιλεγέντων φοιτητών όσο και του φορέα απασχόλησης στο 
σύστημα Κεντρικής Υποστήριξης της Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών ΑΕΙ ΑΤΛΑΣ 
http://atlas.grnet.gr/. 
Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι τρίμηνη και θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 
μέχρι τις 31/10/2019. Για την απασχόληση αυτή, οι ασκούμενοι θα λαμβάνουν ως ποσό 
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αποζημίωσης 260 ευρώ ανά μήνα συμπεριλαμβανομένης και της ασφαλιστικής 
κάλυψης.  
Με βάση τον προϋπολογισμό που έχει εγκριθεί, σε αυτή τη φάση, μπορούν να 
ασκηθούν 63 φοιτητές. 

Όσοι φοιτητές επιλεγούν, θα ενημερωθούν από τους Επόπτες σχετικά με τις διαδικασίες 

που πρέπει να προηγηθούν της έναρξης απασχόλησής τους στον φορέα.  
Κατά την έναρξη της Πρακτικής Άσκησης, οι Φοιτητές υποχρεούνται να συμπληρώσουν 

και να προσκομίσουν στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΕΚΠΑ τα δικαιολογητικά 

όπως προβλέπονται από την προκήρυξη.  

Οι Φοιτητές πρέπει να τηρούν τους όρους και τις συνθήκες απασχόλησής τους, όπως 

έχουν συμφωνηθεί με τον εκάστοτε φορέα και να ενημερώνουν τον Επόπτη του 

Προγράμματος για οποιαδήποτε δυσλειτουργία ή πρόβλημα προκύπτει κατά την 

απασχόλησή τους στον φορέα.  

Η επιτυχής ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης τεκμηριώνεται με την προσκόμιση 

πέντε (5) Παραδοτέων: 

1.Βεβαίωση εκτέλεσης της Πρακτικής Άσκησης υπογεγραμμένη και 

σφραγισμένη από τον Φορέα, 

2. Βεβαίωση εκτέλεσης της Πρακτικής Άσκησης υπογεγραμμένη από τον Επόπτη 

Καθηγητή, 

3. Έκθεση Αξιολόγησης του Φοιτητή από τον Επόπτη του Φορέα, 

4. Έκθεση Πεπραγμένων του Φοιτητή, 

5. Απογραφικό Δελτίο Εισόδου και Εξόδου. 

Η επιτυχής ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης βαθμολογείται με 5/10. Η 

βαθμολόγηση που σχετίζεται με το υπόλοιπο 5/10 εξάγεται από την αξιολόγηση των 

Παραδοτέων 3 και 4, όπως αναφέρονται πιο πάνω.  

Για αναλυτικές πληροφορίες βλ. «Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας Προγράμματος 

Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας» 

http://www.frl.uoa.gr/praktiki-askhsh-espa.html.  

 

Διοικητική υποστήριξη: κ. Δημήτρης Καλλιάρας,  dkalliaras@uoa.gr, 2103689378, 

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ΕΚΠΑ, Σταδίου 5 (Γραφείο 119), Αθήνα.  

   

      

Οι επόπτες της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας  

      

Επίκουρη Καθηγήτρια Μαρίνα Βήχου 

     Επίκουρη Καθηγήτρια Ευαγγελία Βλάχου  
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